

大漢公報

The Chinese Times

Printers & Publishers
No. 1 EAST PENDER STREET
VANCOUVER, B.C., CANADA
Phone: MU 5-8941

Established in 1907, is the oldest CHINESE NEWSPAPER in Vancouver.
Published every day except Sunday and holidays by
THE CHINESE FREEMASONS
IN CANADA
PUBLISHERS LIMITED

(號六二一第卷六十六第紙聞新) Mon, September 14, 1964 (Vol. 26 No. 126 Page 1)

二千軍人入城聲稱推翻阮光 南越昨日軍變 尚幸有驚無險

空軍司令擁兵呼籲叛軍將領團結反共 終獲妥協，阮光走過一關...

(西貢十四日加通社電) 南越天主教徒，最近被免職的原任內政部長林文法及第四軍團司令阮光等將領，發動軍變，於昨日曾一度領導軍隊約二千名，開入城內，控制各交通要道及政府機關外門，並聲明要拘捕總理阮光，以實現國政。但始終未發射彈藥，市民亦不覺有異。

當時空軍司令阮國基表示繼續支持阮光執政，立即領軍控制機場，呼籲停止軍變，並邀請各將領到機場會議，放棄成見，聯合參加反共戰爭。

據會後阮國基舉行記者招待會，宣佈各叛軍領袖現已同意停止軍變行動，阮光仍為南越政府的領袖，繼續執政，情況如常。

(華盛頓十四日美聯社電) 美國政府對於昨日南越軍變，極表關切，總統府發言人表示，南越政府正與叛軍領袖進行緊急會談，以尋求和平解決辦法。美國外交地位甚大，昨日不停與南越方面取得聯繫，儘量設法平息叛變，並表示繼續支持阮光執政。

美國國務卿羅素今日發表意見，謂美政府對南越軍變，極表遺憾，並表示美政府將繼續與南越政府合作，以維護南越之穩定與統一。

中共輸出紅丸鴉片 爭取外匯毒化世界

（莫斯科十四日美聯社電）據據理

據理，莫斯科十四日美聯社電，據據理，蘇聯政府今日發表聲明，謂蘇聯政府對南越軍變，極表遺憾，並表示蘇聯政府將繼續與南越政府合作，以維護南越之穩定與統一。

蘇聯政府發言人表示，蘇聯政府對南越軍變，極表遺憾，並表示蘇聯政府將繼續與南越政府合作，以維護南越之穩定與統一。

中共爭取外國遊客 大開門戶簽證迅速

(香港十四日路透電) 中共現已大開門戶，方便外國遊客到大陸旅行，即使對於外國人亦極表歡迎，且遊客持有飛機票者，在數小時內即可獲准簽證入境。

據此間中國旅行社報告：在近日數月來，中共當局宣佈開放旅行限制，對於外國人到大陸觀光之情形，對於集體旅行均極表歡迎，甚為快捷，但個人旅行之簽證手續，亦無困難。

最近有一位香港居民前往歐洲，曾取道中國大陸，由北京乘火車至莫斯科，現計有巴黎、倫敦及東德等外國航空公司，經常有飛機來往中共各大城市，更使香港與歐洲之間的交通，日見頻繁。

東德著名科學家 逃往美請庇護

(日內瓦十四日美聯社電) 東德著名科學家，最近參加其他共產黨代表團，在此間參加七十二國團，在此間參加七十二國團，在此間參加七十二國團。

蘇聯政府發言人表示，蘇聯政府對南越軍變，極表遺憾，並表示蘇聯政府將繼續與南越政府合作，以維護南越之穩定與統一。

加駐港局注意改善數月逾千人成行 華人移民加國增加

(香港特訊) 香港移民加拿大之便利改善後，華人移民加者已顯著增加。今年上半年，由香港獲准前往加拿大之華人有一千零五十九名，而去年同期則為四百六十二名。

據加拿大移民部官員表示，加拿大移民政策較前更趨寬鬆，且手續簡便，因此吸引了大量華人移民。此外，加拿大移民部亦加強了對移民申請的審核，以確保移民質量。

香港熊族明日聯歡

(香港訊) 江波熊族，原籍江西，數百年來，先後徙居廣東各地，牛殖既繁，子孫日衆，久已成為廣東熊族，粵省各地熊族，子弟出國營生者不乏人，該族宗友亦不例外，就以居留香港而論，初步調查，成年男女約逾千人，包括南海、番禺、東莞、台山、新會、清遠、花縣、澳門等，祇以散居港九新界各地，疏於聯絡，缺乏聯絡機會，至為可惜。

徵文 本黨興革問題商榷

集訓處由訓練處主辦，並聘黨內學者擔任分組導師，調訓應以各地幹部為主，而後及於普通黨員，將集訓期向黨外人士開放，以期達成增進黨外人士對黨之認識，對所任職能勝任。如若忽視此種組織，將來一盤散沙，便口頭上，知是洗門的一員，實際上，便口頭上，知是洗門的一員，實際上，便口頭上，知是洗門的一員。

六、行政者應檢討「這一實施，未...

美軍不容撤退南越

(華盛頓十四日美聯社電) 據此間官方透露消息，駐南越美大使萊特昨日表示，美軍將不容撤退南越，並表示美軍將繼續與南越政府合作，以維護南越之穩定與統一。

越南盛傳日內政變

十二日越南政變消息，越南盛傳日內政變，並表示美軍將繼續與南越政府合作，以維護南越之穩定與統一。

台北一小學大慘劇 教師殺三人後自殺

(台北十四日美聯社電) 據警方報告，台北四歲的小學教師黃(譯音)，日前在該校南面高年級的教室內，將三名學生殺害，隨後自殺。

美航艦一火箭爆炸

(馬尼拉十四日美聯社電) 據此間海軍報告，美國太平洋艦隊航空母艦，日前在巡邏南中國海時，艦上的一枚火箭發動機突然爆炸，當時空軍人員正準備起飛，幸無人受傷。

